

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

这一切有没有想象的那么糟

倾诉人:巧纭 时间:1月6日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞
文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:巧纭 明杰 关键词:真假
主题:我逼迫明杰交出表妹的电话,他顶不住压力,最后招了。大概状况是,这几天,我在徐州度假,他在南京陪常州来的女网友玩,并且玩得过火,带回来过夜了。

我想过相对稳定的生活

校园里的爱情最纯洁,不受世俗污染,两个人相爱,快乐就行。今天,我时常回忆和明杰恋爱的校园时光。正是那种美好让我认定明杰,即便他工作三年,一事无成。

我以前经常傻傻地问他什么时候娶我。现在,他认真严肃地向我求婚,我反倒紧张不已。

我们都是徐州人,各自的家庭条件都很普通。大学毕业第一年,明杰在南京发展得不太顺利,和我商量,干脆回徐州得了,房价也没有南京高。我很喜欢南京,不想回去。鼓励他要相信未来,该有的将来都会有。

三年下来,频繁跳槽的明杰没有折腾出什么成绩,他学会了怨天尤人。

三年以来,我们搬了四次家。从迈皋桥搬

到夫子庙,从安徽门搬到江宁。每次搬完家,我必定感慨,哪天能拥有自己的房子,安心居住多好。

明杰干巴巴地向我求婚,他说:“裸婚的人很多,我们也试试吧。”

回想在学校期间,至高无上的爱情与物质无关,我没想过几年后会因为房子与男友产生隔阂。我坦率地说:“不是我不能接受裸婚,主要是我想过相对稳定的生活。”

我的话很含蓄。明杰领悟了其中的意味,一声叹息:“你不想和我结婚了?”

把结婚的事往后挪一挪

也许,我的忐忑说明了自己的变质。明杰用商量的语气和我沟通,他说:“我明白你的想法,但是你想看,以我们的实力,总有一天能在南京买房子。”

我反问:“你的实力在哪里?”明杰若有所思地说:“你变了。难道另有新欢了?”我说:“没有新欢。我也没变,我的要求很简单,希望你能让我看到希望。”

2012年12月,平安夜,明杰买的玫瑰不曾给他带来好运。求婚不成,他很沮丧,埋怨说:“如果不是你在南京,我不会留在这个城市。”

我不敢想象,若是答应了明杰的求婚,草率地结婚了,会过上什么样的日子。既然他买不起房子,不妨把结婚的事往后挪一挪。

明杰认为我不爱他了,否则不至于拿



漫画 张冰洁

房子要挟他。我说:“你和我恋爱七年了,貌似依然不懂女人。”——此话说得不重吧?却成为几天后明杰攻击我的关键语……

潜意识里感觉到不对劲

2013年元旦假期,我回了徐州老家。明杰不想回家,他说求婚失败,没脸回去。在家几天,我给明杰发短信,提醒他多穿衣服,天气太冷。他只回了我一条:“你给我最冷的脸色,从此我再也不怕冷了。”

假日结束前一天上午,我回到南京,马不停蹄地赶到江宁岔路口。因为这几天,我潜意识里感觉到明杰有点不对劲。

打开家门,喊几声,无人回应。明杰不在。室内凌乱。

我收拾房间的时候,无意中发现床上有很多根长头发。比我的短发长多了。

以我对明杰的了解,他不可能带女孩回来过夜。

我给他打电话,他说:“你回来啦?我在车站送人。”我能听到电话那头的喧闹声,像是车站。

我不想再收拾了。等了三个多小时,明杰回来了。他心情不错,手里提着塑料袋,里面装有柚子和香蕉。

我直奔主题:“你带人回来过夜了?”他干脆利落地说:“她没地方睡觉。”

我说:“在这里过了几夜?”他说:“昨夜

在这儿睡的。”
我说:“你去车站送的人就是她?”“她是我表妹,关心她理所当然。”明杰很无辜地说,言外之意我多想了。

我没那么容易上当,怒气冲冲地说:“你表妹在我们这过夜,那你在哪睡的?这里只有一张床。”明杰说:“她在床上睡觉,我坐在电脑前打了一夜游戏。”说得像模像样,合情合理。

当我提出想和表妹通个电话,祝她一路顺风时,明杰不干了。他说:“别打了,表妹很累,估计上车就睡着了。送她去南站的路上,她一直打瞌睡。”

我逼迫明杰交出表妹的电话,他顶不住压力,最后招了。大概状况是,这几天,我在徐州度假,他在南京陪常州来的女网友玩,并且玩得过火,带回来过夜了。

他说:“你不是说我根本不懂女人吗?女网友是不是女人?照样来南京找我。”

记者手记:女主角怀疑这是明杰做出的假象,因为她还是不相信他是“那样的人”。她有此想法,说明还是很在意他。



倾诉人:星良 时间:1月7日 方式:电话联线
记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:星良 茹伊 关键词:变化
主题:我很直接地问初恋茹伊:“我想和你重归于好的几率是多少?”她说:“百分之五十。”我天真地认定,茹伊认识到我的好了。她所说的百分之五十,究竟意味着啥?

与初恋再相逢

重逢初恋像是回到多年前

2013年元旦假日,我和初恋女友茹伊度过了充实而融洽的几天。

我带茹伊爬山,陪她去汤山泡温泉。她很尽兴。我像是回到了多年前。

多年前,我从上海某大学毕业工作不久,和同事茹伊擦出了火花。从小到大,我好好学习,未曾早恋。所以,一旦精神松弛,开始动情,简直一发而不可收拾。茹伊对此深有体会,她和我恋

爱半年,说喘不过气。原因在我,对爱情倾注了狂热的精力。

又过了半年,茹伊以性格不合为由,向我提出分手。我付出了那么多,哪能接受这样的结果,和茹伊闹得不可开交。

正是这件事给我造成了很大的创伤。两个人卿卿我我时分,如胶似漆。一旦分道扬镳,恨不得对方去死。两个极端的存在,导致我对恋爱中的男女关系有了怀疑。自此,我数次恋爱,受此影响,一律无疾而终。

每当我失恋时,就会想到茹伊。是她摧毁了我心中的爱的信念。当年她若不和我分手,我们成个家,应该过上幸福的生活才对。

这些年已经习惯了寂寞

2012年11月,我在河西万达看电影,看到一个身影和茹伊很像。走近一看,差点喊出她的名字。太像了。

从电影院出来,我心神恍惚,走进附近的肯德基店里,坐着发呆,期待能够再次看见那个身影。

第二天,我居然通过微博找到了茹伊。她很欣喜,终于摆脱掉昔日对我极为冷漠的模样,问我这几年过得如何。我没对她说,2009年有过一次闪婚,没过几个月就离了。只说这些年已经习惯了寂寞。

很夸张的是,茹伊也生活在南京。她说嫁到南京六年了。2010年离了婚。

我十分不解,问她为什么离婚。她说:“不合适就离了呗,当初和你也不是……”

我很想见茹伊,她说近期不在南京。我能推断出,她肯定在南京,似乎不想见我。

今年元旦前夕,茹伊问我假日有啥安排。我说:“唯一的安排是,等待你回心转意。”她说:“正是你仍对我有想法,所以我没勇气见你。”

我说:“如果我不再对你抱有幻想,你自然会见我。”茹伊说:“是!”

我说:“实不相瞒,对你早就心灰意冷。即使今天的你仍然像是天仙,我也不为所动。”茹伊说:“那你更别想见我。”

总不能孤独终老

“是啦,总不能孤独终老。”

我很直接地问:“我想和你重归于好的几率是多少?”茹伊说:“百分之五十。”——我天真地认定,茹伊认识到我的好了。她所说的百分之五十,究竟意味着啥?答案尚未公布。

三天时间,我和茹伊拉手了,接吻了。一别多年,再相逢,进展速度惊人。

我知道茹伊的住处,两天前,去月牙湖找她,带上玫瑰,想给她一个惊喜。

很不幸,敲开她的家门,另有一名男子正坐在沙发上吃香蕉。茹伊不得不请我入室,她含蓄地介绍了我和该男子认识。我很敏感地料到,此人不是茹伊的前夫。

晚上,我接到茹伊的短信说:“请原谅,他和你是平等的,都是我接下来要考虑的再婚对象。毕竟,再婚对女人来说需要谨慎,我输不起了。”

记者手记:茹伊的举动让男主角觉得匪夷所思,他认为,即便茹伊有此意也不该这么坦白地说出来,说出来就变味了。■